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Az Emőd Város Városgondnoksága alkalmazásában álló közfoglalkoz-
tatott munkatársak folyamatosan karbantartják városunk parkjait, közte-
rületeit. Összegyűjtik az eldobált hulladékot (italos dobozokat, tasakokat, 
zsebkendőket, stb.)  Kérjük a Tisztelt lakosságot, hogy városunk tisztasága 
érdekében, használják a kihelyezett szemétgyűjtőket.

Bódi Csaba, intézményvezető

A városban jó ütemben halad a Piac építése. Az épület falai állnak, a födémszerkezet a helyén van.  Jelenleg a vasszerelési munkákat végzik, majd 
hamarosan tető kerül rá. Ezzel párhuzamosan az elárusítóhelyek tetőszerkezetét tartó oszlopok alapját ássák, majd betonozzák. Szeretnénk, ha a jövőben 
kulturált, kényelmes körülmények között, fedett helyen tudnák áruikat kínálni a Tisztelt elárusítók.

Ígéretünkhöz híven folytatjuk a járda építést a Római Katolikus Temp-
lomig. Jelenleg az Attila utcai szakasz felújítása van folyamatban.

piac piac

park

parkAttila u.járda



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Köszönetünket szeretnénk kifejezni Emőd Város Önkormányzatának, hogy 
együttműködve a helyi mesterekkel, impozáns tetőt készíttetett az zeneisko-
la előtti lépcső fölé.

Az intézménybe látogatóknak zord időjárás esetén nem csak a tavaszi, őszi 
eső okozta kellemetlenségekkel, hanem olykor a téli hideg és hó okozta 
nehézségekkel is meg kellett küzdeniük. A zeneiskola előtt lévő lépcső 
esetében a havazás és jegesedés veszélyessé tette az ottani közlekedést, így 
aggodalom merült fel egy esetleges baleset kapcsán.

Az önkormányzat felismerve a helyzet súlyosságát, a zeneiskola segítségére 
sietett, és együttműködve a helyi mesterekkel, impozáns fa előtetőt hozott 
létre a lépcső fölé.

Az intézkedés nemcsak a mesterek szaktudását dicséri és állít jó példát az 
együttműködésre, hanem elsősorban a zeneiskolába járó diákok biztonságát 
szolgálja. Külön kiemelendő, hogy a szerkezet esztétikailag is kiválóan illesz-
kedik a városképbe, szépíti a zeneiskola előtti teret, megőrizve a környék 
egyedi stílusát. Ennek köszönhetően a diákok és a zene szerelmesei egy még 
kellemesebb környezetben élvezhetik a zenélés és a tanulás örömét.

A Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskola közössége

IMPOZÁNS FA ELŐTETŐ A ZENEISKOLA LÉPCSŐJÉN
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INTÉZMÉNYEK HÍREI

EMŐDI II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA

RÁKÓCZI-NAPOK AZ OLIMPIÁK JEGYÉBEN 
Iskolánk hagyományainak megfelelően a tavaszi szünetet megelőző
napokban tartottuk meg a Rákóczi-napok programsorozatát. Témánk 
idén az olimpia volt.

Kedden reggel iskolagyűléssel indult a nap. Ünnepélyes keretek között 
megkoszorúztuk az aulában található Rákóczi-szobrot, vetítéssel emlé-
keztünk iskolánk névadójáról, II. Rákóczi Ferencről. Verseket hallgattunk 
meg ügyes szavalóinktól.

Délelőtt fordított napot tartottunk a felső tagozatban, talpraesett diákjaink 
helyettesítették a nevelőket, ezáltal belekóstolhattak a pedagógusok mun-
kájába. Másnap az olimpia témájához kapcsolódó játékos, érdekes felada-
tokat oldhattunk meg. Az olimpia történetét dolgoztuk fel szövegértéssel, 
puzzle formájában az előző olimpia magyar bajnokait idéztük fel, majd 
olimpiai versenyszámok felismerése történt sportközvetítések alapján.

Ezt követően a tettek mezejére léptünk. Az osztályok közötti sportver-
senyekkel folytattuk a napot, melyekkel testünket is megdolgoztattuk.  
Először az aulában lehetett megmérkőzni szlalomozós labdavezetésben, 
illetve speciális tekézésben. Később az iskola udvarán célba dobás és az 
olimpiai lánggal végrehajtott váltófutás zárta a napot.

Az alsó tagozatosok az első napon az ünnepélyes megnyitó megtekintése 
után a termeikben megismerhették a Rákóczi-család életét. Idén, - az olim-
pia évében - Repka Attila olimpiai birkózótól kérdezhettek a gyerekek az 
olimpiai élményeiről, a sportról. Kutatómunkák segítségével több olimpiai 
sportág kiemelkedő képviselőivel is megismerkedhettek. A második nap 
a húsvéti készülődés, kézműves foglalkozások jegyében telt, amit nagyon 
élveztek a gyerekek, csodás munkák készültek minden osztályban. A fiúk 
locsolóverssel és kölnivel készültek, a lányok pedig csokitojással, apró 
ajándékkal kedveskedtek nekik.

Jókedvűen, bár kissé fáradtan indult haza tanár, diák, hogy a tavaszi szünet 
után feltöltődve térjünk vissza a hétköznapi munkába.

A szervező pedagógusok
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MESZEGYI

REMÉNYI EDE ZENEI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

SZOCIÁLIS MUNKA KREATÍVAN 

ZENEISKOLAI EGYÜTTMŰKÖDÉS SZLOVÁKIÁVAL

A szociális munka igen sokrétű. Nem csupán a rászorulók támogatása és a problémák megoldása 
tartozik a szociális munkások feladatai közé, hanem annál sokkal több.

Az Emődi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola szociális segítője élve a munkakör adta lehető-
ségeivel, 2024.04.03.-án közvetlen munkatársaival és a helyi családgondozó kollégákkal közösen, 
kreatív foglalkozást tartott az általános iskola diákjainak. A szakemberek nagyon fontosnak tartják 
a közösségi kapcsolatok erősítését, a hasznos idő eltöltését, a kreativitás fejlesztését és azt, hogy 
a gyermekek minél szélesebb körben ismerkedjenek meg tevékenységekkel, és minél több pozitív 
élménnyel gazdagodjanak.

A délelőtt folyamán a gyerekek ezért többféle tevékenység közül is választhattak. Előkerültek
a társas játékok, a csocsó asztal, amely által felszabadultan játszhattak társaikkal. Készíthettek 
fonal-, vagy gumikarkötőt, pozitív idézetes képet, amelynek keretét zentangle technikával díszít-
hették ki. A tavasz jegyében vagy akár anyák napi ajándékként pedig papír tulipánt alkothattak.

A Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskola az Erasmus+ program 
keretében látogatást tett Szlovákiába, a Királyhelmeci Alapfokú Művészeti 
Iskolába. A két intézmény megvalósította az előre megfogalmazott és 
mindkét iskola részéről elfogadott közös célokat, melyek a digitalizáció, 
a fenntarthatóság és a mai kor populáris műfajának klasszikus alapokra 
történő beillesztése a zeneoktatásba. Az egy hetes szakmai út alatt szakmai 
beszélgetések, workshopok, óralátogatások zajlottak, melyek hozzájárul-
tak a zeneoktatás mindennapi gyakorlatának és a mai kor elvárásainak 
összehangolásához. 

Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő vélemények és állítások a szerző(k) álláspontját tükrözik, és nem feltétlenül egyeznek meg az Európai 
Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) hivatalos álláspontjával. Sem az Európai Unió, sem az EACEA nem 
vonható felelősségre miattuk.

A látogatás ideje alatt sor került a Talent regionális, nemzetközi zongo-
raverseny megrendezésére is Királyhelmecen, aminek lebonyolításában 
aktívan közreműködtek pedagógusaink.

Ez a példaértékű, intézmények és országok közötti együttműködés hoz-
zájárul a kulturális, társadalmi kapcsolatok erősítéséhez, a zeneoktatás fej-
lesztéséhez és új módszerek kialakításához, valamint a közös gondolkodás 
és kölcsönös segítség adta lehetőségek bővítéséhez.
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Az idei Vármegyénk Virtuózai hangverseny válogatója ismét felejthetetlen 
pillanatokat hozott a zenekedvelőknek. A Reményi Ede Kamarazenekar 
Alapítvány által szervezett eseményen, Kiss Luca, a Reményi Ede Zenei 
Alapfokú Művészeti Iskola fuvolista növendéke is részt vett. Luca előadásá-
val méltán képviselte iskolánkat, gratulálunk és további sikereket kívánunk 
neki a zene világában!

A XI. Jeney Zoltán Országos Fuvolaverseny egri területi válogatóján,
a Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskolát két növendék képviselte. 

Kiss Luca Emődről, tanára Zsalakovics Éva, valamint Páll Dorka Nyéklád-
házáról, tanára Kraknik Tiborné Móri Marianna. Zongorán kísért: Székelyné 
Ágoston Ildikó

A verseny területi válogatója remek lehetőséget nyújtott ifjú muzsikusaink 
számára, hogy tehetségüket és elkötelezettségüket megmutassák a szakmai 
zsűri előtt. Gratulálunk növendékeinknek és köszönetet mondunk tanáraik-
nak, akik segítették és támogatták őket az útjuk során.

A ZENEPALOTÁBAN JÁRTUNK

XI. JENEY ZOLTÁN ORSZÁGOS FUVOLAVERSENY

A Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskola növendékei több verse-
nyen is részt vettek, ahol kiemelkedő eredményeket értek el.

2024.március 22.-én zajlott  a XVIII. Vármegyei Rézfúvós Verseny Sárospa-
takon. Kővári Zalán, trombita I. korcsoportban szépen szerepelt, Farkas 
Botond tenorkürt-baritonkürt IV. korcsoportban pedig 2. helyezést ért el. 
Felkészítő tanára: Koleszár Zsolt.

Március 27-én került megrendezésre a XI. „Gyöngyvirág” Népdaléneklési 
Verseny Miskolcon. Idén is rekordszámú nevezés érkezett: 54 szóló és 27 
csoportos kategóriában. Zeneiskolánk diákjai az alábbi szép eredményeket 
értek el a rangos megmérettetésen: Dósa Zsanett Melodi arany minősí-
tés, Lengyel Lili ezüst minősítés. Felkészítő tanáruk: Székelyné Ágoston 
Ildikó.

Szintén 2024. március 27-én került megrendezésre a III. Regionális Fuvol-
averseny Miskolcon. A versenyen 77 fuvolista növendék vett részt, köztük 
zeneiskolánk három tanulója is: Kiss Emma, valamint Bertalan Katalin, 
aki a második korcsoportban megosztott 3. helyezést ért el. Továbbá Kiss 
Luca a harmadik korcsoportban ért el 2. helyezést. Felkészítő tanárok: 
Hizsnyik Evelin és Zsalakovics Éva.

Negyedik alkalommal került megrendezésre az online országos kreatív 
fuvolaverseny, melynek célja, hogy a gyerekeknek a tanult technikai gya-
korlatok köré maguk által kitalált történeteket szőjenek és azokat rajzban, 
prózában jelenítség meg. A versenyen részt vett növendékünk Lukács 
Kéra. Felkészítő tanára: Hizsnyik Evelin.

Az elmúlt időszakban került sor Sajóládon a Vidéki Zenészpalánták Kon-
certjére. A rendezvényen Csontos Máté Barnabás trombita hangszeren 
képviselte zeneiskolánkat.

2024. április 10-én került megrendezésre a Talent regionális, határokon 
átnyúló zongoraverseny Királyhelmecen Szlovákiában. A nemzetközi verse-

ZENEISKOLAI VÉGEREDMÉNYEK
nyen iskolánk zongora szakos tanulója, Nagy Zsombor is részt vett, aki 
az V. korcsoportban kiemelt arany díjban részesült. Felkészítő tanára: 
Hutkainé Lövei Márta.

Minden versenyző növendékünk teljesítményéhez szívből gratulálunk, 
és köszönjük a felkészítő tanárok valamint a zongorakísérő, Székelyné 
Ágoston Ildikó tanárnő lelkiismeretes munkáját. Emellett külön köszön-
jük a versenyzők szüleinek önzetlen támogatását.
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Alapítványunk a Zeneiskolával karöltve elkötelezett a kultúra ápolása és
a tehetségek gondozása mellett, hiszünk abban, hogy a művészet és a zene 
ereje által formálódik a gyermekek személyisége. Olyan közösséget alko-
tunk, ahol a diákok képességeiket felfedezhetik és kibontakoztathatják. 
Célunk, hogy a gyerekek ne csupán a zene iránti szeretetüket táplálják, 
hanem segítsük őket abban is, hogy kreativitásukat, kitartásukat és kifeje-
zőkészségüket fejlesszék. Csapatépítő programokat, közösségi szolgálato-
kat és jótékonysági eseményeket szervezünk.

Mindezekre figyelemmel kérjük támogassák alapítványunkat adójuk 1%-
ával illetve adományaikkal, hogy továbbra is hozzájárulhassunk a kultúra 
ápolásához, a tehetségek fejlesztéséhez és a közösségünk építéséhez.

Katedra és Színpad Alapítvány, Adószám.19315340-1-05
Bankszámlaszám: 1160 0006 0000 0000 9691 2647

Március 23-án, délután számos program várta az érdeklődőket, a műve-
lődési ház szervezésében. A szépszámú gyereksereg az Emődi Kézműves 
Alkotó Egyesület tagjaival kézműveskedhettek. Az izgő-mozgó lurkók 
nyuszi tornán vehettek részt, de volt tojás keresés és igazi nyuszisimogató 
is, ami a tavalyi évhez hasonlóan nagy sikert aratott.

Egyesületünk minden évben csatlakozik az országos akcióhoz. Az idén 
népes számú csapat gyűlt össze, több mint 50 fő indult neki a ragyogó idő-
ben a város utcáinak, hogy a gondatlanságból elhagyott, elszórt, lerakott 
szemetet összeszedjük. Csatlakozott hozzánk a Pincegazdák Egyesülete is. 
Kiváló közösségi program, hiszen gyermekeinket így is a fenntarthatóság, 
a környezetvédelem fontosságára neveljük. A legapróbbak is élvezték ezt 
a napot, „Jó dolog, hogy tiszta lesz a környezetünk!”- hangzott el egy 
gyermeki gondolat. 

Nagyon sok szemetet találtunk a patakokon átívelő hidak alatt, a boltok, 
kocsmák környékén, kiemelkedő az eldobott nyeretlen sorsjegyek meny-
nyisége. Szomorú, hogy a település határát szemétlerakónak használják az 
emberek. Kérjük mindenkitől a felelős hozzáállást, hogy jövőre kevesebb 
zsák  teljen meg.

Köszönjük mindenkinek, hogy erre áldozta a szombat délelőttjét, Bódi 
Csabának és a Városgondnokságnak a segítséget a zsákok depózásában. 

Emődi Nagycsaládosok Egyesületének vezetősége

KÉRJÜK TÁMOGATÁSUKAT

IGAZI, KÖZÖSSÉGÉPÍTŐ HÚSVÉTVÁRÓ VOLT EMŐDÖN

TESZEDD! - ÖNKÉNTESEN A TISZTA EMŐDÉRT 

Akik szerették volna gyönyörű dekoráció mellett, ünnepi hangulatban 
megörökíteni magukat, újdonságként erre is volt lehetőség, a TMA Media 
jóvoltából. A rendezvény végén, a művelődési ház udvarán lévő fát is 
feldíszítették szebbnél szebb tojásokkal a résztvevők. Köszönjük a közös, 
élménydús délutánt és a sok boldog, mosolygós arc látványát.
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EMŐDI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

SZAKÁLLAS ZSOLT

LESZ-E IDŐD HAZAMENNI?  

PÜSPÖKFALAT

Az ember szívesen töltene több időt a szüleivel. Valahogy mégis úgy ala-
kul, hogy közbejön valami. Majd legközelebb! – mondjuk ilyenkor, mert 
akkor még nem tudjuk, legközelebb mi lesz az akadály. Aztán eljön az idő, 
amikor már késő, mikor otthon helyett már csak a hideg falak fogadnak,
s a temetőbe kellene kimenni. Persze, akkor is gyakran közbejön valami…

Aki meg akar tenni valamit, az megoldást keres, aki nem, az kifogást – 
tartja a mondás. Májusban keressük a módját annak, hogyan juthatnánk el 
a templomba, hogy égi édesanyánkat köszöntsük, és egy kicsit időzzünk 
nála! Minél nehezebb megoldani, annál értékesebb a látogatásunk.

Szeretettel hívunk mindenkit május hónap hétköznapjain 18 órára templo-
munkba a Szűzanya köszöntésére!

Juhász Géza szervezőlelkész

Nem látom a kezem, nem találom
a szám.
Jól jönne egy kis kenőolaj.
A kasszánál Horváth Jani barátom áll és kaszál.
Kiszállok, mondom, mert ez az a teszt, amivel hahotázni lehet.
De hiába kérlelem az eget,
éber a kilincs, amit azok a hozzátartozók nyomkodnak,
akik éjjelente szalmaszálakat pörgetnek.
Hogy késsel vagy labdaccsal hámozzuk meg az almát, az most lényegtelen.
A katakombák úgyis elrejtik a malasztot,
ami piszkos vizeken evez.
Köpetet köpetért ki ad, hangzik fel ekkor a nászinduló.
Horváth Jani barátom ledobja a kaszáját és már rohan
is, hogy a kristályvíz-detonátort megszerezze.
Szapora pulzusa lebirkózza a füleket, amik egy mecénásból állnak ki.
Így fest egy jogosítvány, ami fennakad a címleteken.
S oly messze még az avanzsáló, - Horváth Jani barátom ezt ösztönösen sejti,
de lehet pakolgatni a feneketlen dűnéket.
Mégis, talán épp a kedvező elbírálásban reménykedve, Horváth Jani barátom ecsetet ragad
és megfesti az öreg tárnát.
A gyönyörű képet szemlélve próbálom kitalálni, hogy a régmúlt időkben 
kettőnk közül vajon melyikünk lehetett a püspök.

„Szűz a jellel” ikon az oltárkereszt hátoldalán. Kárpáti László munkája.

Kaptárfogat

PINCEŐRSÉG
2024. MÁJUS

22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek

Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek

Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd

Botár László
Simon Gábor
Nagy Béla (Mezőkövesd)
Czecze Zsolt
Bányi László
Ágoston István
Bűdi Ferenc
Borisz András
Dinnyés József
Gulyás Róbert

Kiss Ernő
Harangozó László
Barna Zsolt
Benedek Norbert
Kövér András
Bányi Csaba
Kovács Nándor
Poráczki András
Balázs József
Pintér Attila

Labancz Károly
Ágoston Zoltán
Galuska Ferenc
Rákai István
Kasza István
Matiz Tibor
Antal Csaba
Mihalenkó Béla
Gulyás János
Sebő Barnabás
Cserjési Géza
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SPORTHÍREK

EMŐDI KARATE SE HÍRMONDÓJA
SIKERES SZEREPLÉS AZ ADAMANTIN KUPÁN

2024.03.24-én Miskolcon rendezett Adamantin Kupa elnevezésű országos 
karate versenyen az Emődi Karate Se versenyzői sikeresen szerepeltek. 
Életük első versenyén Krizsán Blanka 8-9 éves +28 kg-os súlycsoportban 
első helyezést, Gyükér Dóra 8-9 éves -28 kg-os súlycsoportban harmadik 
helyezést ért el.

DOBOGÓS HELYEZÉSEK A BARÁTSÁG KUPÁN

2024. 04. 06-án rendezték Pusztaszabolcson a Barátság Kupa elnevezésű 
országos karate versenyt nagyszámú résztvevővel, amely nekünk felké-
szülési verseny volt a Karate Magyar Bajnokságra. Az Emődi Karate Se 
versenyzői Krisán Blanka 2. helyezést, Gyükér Dóra 3. helyezést ért el
a 9 éveseknél.

Urbán László sensei
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HIRDETÉS

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 
  BIRINYI FERENCNÉ szül. LEHÓCZKI JOLÁN

temetésén részt vettek, gyászunkban, fájdalmunkban osztoztak.
Köszönet a vígasztaló szavakért, a szeretet virágáért.

A gyászoló család

„Pihenj, Te drága Szív,
Mely megszüntél dobogni,

Szerető jóságod nem tudjuk feledni...”

Az Emődi Krónika önkormányzati havilapba hirdetni lehet magánszemélyeknek
és vállalkozásoknak az alábbi tarifatáblázattal:

1/1 oldalas hirdetés (185x264) 20000 Ft + ÁFA
1/2 oldalas hirdetés (fekvő 185x130) 10000 Ft + ÁFA

1/4 oldalas hirdetés (álló 90x130) 5000 Ft + ÁFA
1/8 oldalas hirdetés (fekvő 90x63) 2500 Ft + ÁFA

csíkhirdetés (1/8 oldalnál kisebb) 1500 Ft + ÁFA

HIRDESSEN NÁLUNK – HATÉKONYAN, OLCSÓN!
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HIRDETÉS
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AKTUÁLIS FEJLÉC SZÖVEG


